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No. Certificación:_  0562__ 

No. Acta de Sesión: 60 EXT. 

Fecha de Sesión:   13/ABR/2011                

Acuerdo: RELATIVO A LA 

APROBACIÒN DEL ORDEN DEL DÍA 
PARA LA SESIÓN PÚBLICA SOLEMNE 

DEL DÍA 28 DE ABRIL DEL 2011. 

De conformidad con lo dispuesto en la Ley Orgánica del Gobierno Municipal para el Estado de 
Baja California Sur, así como del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento de Los Cabos, 
Baja California Sur y demás ordenamientos aplicables, YO, Sergio Arturo Aguiñaga Ramírez, 
Secretario General Municipal, hago Constar y Certifico, a Ustedes: 
 

C. ING. JOSÉ MANUEL CURIEL CASTRO, SÍNDICO MUNICIPAL 
CC. REGIDORES, INTEGRANTES DEL CABILDO 
DEL H. X AYUNTAMIENTO DE LOS CABOS, BAJA CALIFORNIA SUR. 
PRESENTES: 
 
Que derivado de la Sesión Extraordinaria de Cabildo número 60, celebrada el día  13 de Abril 
de 2011, en la Sala de Sesiones “Profr. Juan Pedrín Castillo”, dentro de los asuntos del orden del 
día se presentó para su análisis, discusión y en su caso aprobación DEL PUNTO DE ACUERDO 
QUE PRESENTA LA C. MIRNA ARACELI XIBILLE DE LA PUENTE, PRESIDENTE 
MUNICIPAL, RELATIVO A LA APROBACIÒN DEL ORDEN DEL DÍA, PARA LA SESIÓN 
PÚBLICA SOLEMNE, DEL DÍA 28 DE ABRIL DEL 2011, A REALIZARSE EN LA PLAZA 
PÚBLICA “ANTONIO MIJARES”, DECLARADA RECINTO OFICIAL DEL H. X 
AYUNTAMIENTO DE LOS CABOS; a lo cual se proveyó al tenor de los siguientes: 
 

A N  T E C E D E N T E S   Y   C O N S I D E R A C I ON E S: 

 

  PRIMERO: En Sesión Ordinaria de Cabildo celebrada el día 24 de marzo de 2011 

bajo Acta numero 57 se declaró recinto oficial la Plaza Publica Antonio Mijares en la ciudad de 

San José del Cabo, B.C.S., para que quien suscribe rinda el Tercer Informe de Gobierno, dando 

a conocer a los Ciudadanos de éste Municipio el estado que guarda la Administración Pública 

Municipal. 

 

  SEGUNDO: En Sesión Extraordinaria de Cabildo llevada a cabo el día 8 de abril de 

2011, registrada en el Acta numero 59, se aprobó en lo general el documento que contiene el 

Tercer Informe de Gobierno Municipal que detalla el estado que guarda la Administración Pública 

y el cual dará lectura la suscrita en Sesión Pública Solemne de Cabildo el próximo 28 de Abril del 

año en curso. Asimismo, en el desarrollo de la presente Sesión, se aprobó en lo particular todos y 
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cada uno de los puntos contenidos en el documento que contiene el Tercer Informe de Gobierno 

Municipal. 

 

 

  Por lo tanto y habiéndose aprobado el documento que contiene el Tercer  Informe 

de Gobierno Municipal, me permito proponer el orden del día para la Sesión Pública Solemne de 

Cabildo, mismo a la letra dice: 

ORDEN DEL DÍA 

1.- PASE DE LISTA DE ASISTENCIA. 

 

2.- INSTALACIÓN DE LA SESIÓN PÚBLICA SOLEMNE DE CABILDO. 

 

3.- LECTURA DEL ORDEN DEL DIA APROBADO PREVIAMENTE; MISMO QUE REGIRÁ LA 

PRESENTE SESIÓN PÚBLICA SOLEMNE DEL H. X AYUNTAMIENTO DE LOS CABOS. 

 

4.- RECESO, PARA QUE LA COMISIÓN DE CORTESÍA DESIGNADA POR EL CABILDO, 

RECIBA Y CONDUZCA A ESTE RECINTO OFICIAL DEL H. X AYUNTAMIENTO DE LOS 

CABOS  AL GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, AL  

PRESIDENTE DE LA GRAN COMISIÓN DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA 

CALIFORNIA SUR Y AL MAGISTRADO PRESIDENTE DEL H. TRIBUNAL SUPERIOR DE 

JUSTICIA DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR. 

 

5.- HONORES A LA BANDERA NACIONAL. 

 

6.- TERCER INFORME DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DEL H. X 

AYUNTAMIENTO DE LOS CABOS, QUE RINDE LA CIUDADANA MIRNA ARACELI XIBILLÉ DE 

LA PUENTE, PRESIDENTE CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE LOS CABOS, BAJA 

CALIFORNIA SUR.  

 

7.- TOMA DE PROTESTA DE LEY DEL C. INGENIERO ANTONIO AGUNDEZ MONTAÑO, 

PRESIDENTE CONSTITUCIONAL ELECTO DEL MUNICIPIO DE LOS CABOS, PARA EL 

PERIODO 2011-2015.  
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8.- TOMA DE PROTESTA DE LEY AL H. CABILDO DEL XI AYUNTAMIENTO DE LOS CABOS, 

BAJA CALIFORNIA SUR, POR EL C. INGENIERO ANTONIO AGUNDEZ MONTAÑO, 

PRESIDENTE CONSTITUCIONAL, DEL MUNICIPIO DE LOS CABOS PARA EL PERIODO 

2011-2015.  

 

9.- MENSAJE DEL CIUDADANO INGENIERO ANTONIO AGUNDEZ MONTAÑO, PRESIDENTE 

CONSTITUCIONAL, DEL MUNICIPIO DE LOS CABOS PARA EL PERIODO 2011-2015. 

 

10.- MENSAJE DEL CIUDADANO LICENCIADO MARCOS ALBERTO COVARRUBIAS 

VILLASEÑOR, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR. 

 

11.- HIMNO NACIONAL MEXICANO. 

 

12.- RETIRO DE NUESTRA BANDERA NACIONAL. 

 

13.- CLAUSURA DE LA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO, A CARGO DE LA CIUDADANA 

MIRNA ARACELI XIBILLÉ DE LA PUENTE, PRESIDENTE MUNICIPAL DEL H. X 

AYUNTAMIENTO DE LOS CABOS. 

 

En virtud de lo anterior y con fundamento en los preceptos legales anteriormente señalados, la C. 
Presidente Municipal, tuvo a bien proponer el siguiente Punto de Acuerdo, el cual al ser sometido 
a votación ante al Pleno del Cabildo, éste fue aprobado POR MAYORÌA quedando de la siguiente 
manera: 

 

PUNTO DE ACUERDO 

 

UNICO: Se aprueba el Orden del Día para la Sesión Pública Solemne, del día 28 de Abril 

del 2011, a realizarse en la Plaza Publica Antonio Mijares en esta Ciudad de San José del Cabo, 

B.C.S. declarada Recinto Oficial para ser ocupada por el H. X Ayuntamiento de Los Cabos; bajo 

el siguiente tenor: 

ORDEN DEL DÍA 
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1.- PASE DE LISTA DE ASISTENCIA. 

 

2.- INSTALACIÓN DE LA SESIÓN PÚBLICA SOLEMNE DE CABILDO. 

 

3.- LECTURA DEL ORDEN DEL DIA APROBADO PREVIAMENTE; MISMO QUE REGIRÁ LA 

PRESENTE SESIÓN PÚBLICA SOLEMNE DEL H. X AYUNTAMIENTO DE LOS CABOS. 

 

4.- RECESO, PARA QUE LA COMISIÓN DE CORTESÍA DESIGNADA POR EL CABILDO, 
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CABOS  AL GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, AL  

PRESIDENTE DE LA GRAN COMISIÓN DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA 

CALIFORNIA SUR Y AL MAGISTRADO PRESIDENTE DEL H. TRIBUNAL SUPERIOR DE 

JUSTICIA DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR. 

 

5.- HONORES A LA BANDERA NACIONAL. 

 

6.- TERCER INFORME DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DEL H. X 

AYUNTAMIENTO DE LOS CABOS, QUE RINDE LA CIUDADANA MIRNA ARACELI XIBILLÉ DE 

LA PUENTE, PRESIDENTE CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE LOS CABOS, BAJA 

CALIFORNIA SUR.  

 

7.- TOMA DE PROTESTA DE LEY DEL C. INGENIERO ANTONIO AGUNDEZ MONTAÑO, 

PRESIDENTE CONSTITUCIONAL ELECTO DEL MUNICIPIO DE LOS CABOS, PARA EL 

PERIODO 2011-2015.  

 

8.- TOMA DE PROTESTA DE LEY AL H. CABILDO DEL XI AYUNTAMIENTO DE LOS CABOS, 

BAJA CALIFORNIA SUR, POR EL C. INGENIERO ANTONIO AGUNDEZ MONTAÑO, 

PRESIDENTE CONSTITUCIONAL, DEL MUNICIPIO DE LOS CABOS PARA EL PERIODO 

2011-2015.  

 

9.- MENSAJE DEL CIUDADANO INGENIERO ANTONIO AGUNDEZ MONTAÑO, PRESIDENTE 

CONSTITUCIONAL, DEL MUNICIPIO DE LOS CABOS PARA EL PERIODO 2011-2015. 
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10.- MENSAJE DEL CIUDADANO LICENCIADO MARCOS ALBERTO COVARRUBIAS 

VILLASEÑOR, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR. 

 

11.- HIMNO NACIONAL MEXICANO. 

 

12.- RETIRO DE NUESTRA BANDERA NACIONAL. 

 

13.- CLAUSURA DE LA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO, A CARGO DE LA CIUDADANA 

MIRNA ARACELI XIBILLÉ DE LA PUENTE, PRESIDENTE MUNICIPAL DEL H. X 

AYUNTAMIENTO DE LOS CABOS. 

 
Se extiende la presente certificación para los fines legales conducentes en la Ciudad de San José 
del Cabo, Baja California Sur, a los catorce días del Mes de Abril del Dos Mil Once. 
 

 
DOY FE. 

SUFRAGIO EFECTIVO, NO REELECCION 
EL SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL 

 
 
 

ING. SERGIO ARTURO AGUIÑAGA RAMIREZ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C.C.P. C. MIRNA ARACELI XIBILLÉ DE LA PUENTE.- Presidente Municipal del H. X Ayuntamiento de Los Cabos, B. C. S. 

C. ING. ANTONIO AGUNDEZ MONTAÑO, Presidente Constitucional Electo, del H. XI Aytto. de Los Cabos, B. C. S. 

             Archivo.-   


